



В Островском районе мужчина подозревается в вовлечении несовершеннолетнего в совершение тяжких преступлений

Островским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области возбуждены уголовные дела в отношении 22-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.4 ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления).

По версии следствия, осенью 2012 года подозреваемый решил совершить кражу из дома в дер.Гуйтово Островского района. В совершение указанного преступления он вовлек 15-летнего подростка, с сестрой которого сожительствует. В результате хищений они завладели в первом случае биноклем, а во втором двумя дорогими мобильными телефонами.

В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в окончательной редакции. Проводятся следственные действия, направленные на окончание расследования.

31 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/748239>